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Atencao: Sempre explique como vocé sabe que determinado conjunto
é aberto, ou determinada funcao é continua, e em qual topologia.

Quando a topologia nao é mencionada, é a topologia usual.

Se determinada questao pedir para usar uma certa caracterizagao
de alguma propriedade topoldgica, vocé deve usar a
caracterizacao que foi solicitada. Caso contrario, podera
usar a caracterizagdo/definicdo que julgar mais conveniente.

Questao 1 (2,0 pontos): Seja (X, 7) um espaco topologico. Sabemos que
Y C X é conexo se, e somente se, toda funcao continua de Y no espaco

discreto {0, 1} ¢ necessariamente constante.
Use essa caracterizacao de conexidade para mostrar que se ¢ C
2 (X) é uma familia de conjuntos conexos com (€ # ), entdo C = | J €

¢ conexo.

Questao 2 (2,0 pontos): Mostre que os conjuntos compactos de um espaco
de Hausdorff sao sempre fechados.

Questao 3 (2,0 pontos): Seja X um espago topoldgico localmente conexo por
caminhos. Dado um ponto x € X qualquer, denote por C', a componente
conexa que contém x. E por D,, a componente conexa por caminhos que

contém x. Mostre que
1. C, é aberto.
2. C, é conexo por caminhos.

3. C,=D,.




Questao 4 (2,0 pontos): Um espago topoldgico Z ¢é conexo se, e somente se,
os unicos conjuntos clopen sao () e o proprio Z.

Utilizando essa caracterizacao de conexidade, mostre que se
f: X — Y é uma funcao continua entre espacos topologicos, e se C' C X
¢ conexo, entao f(C) C'Y ¢é conexo.

Questao 5 (2,0 pontos): Considere a fungao continua e injetiva

f:{0,2}" = [0,1]
o0 T,
H -

A imagem de f é o conjunto de cantor C' C [0, 1], munido da topologia
induzida da topologia usual de [0, 1]. Mostre que existe um homeomorfismo

entre C'e C' x C.
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Atencao: Sempre explique como vocé sabe que determinado conjunto
é aberto, ou determinada funcao é continua, e em qual topologia.

Quando a topologia nao é mencionada, é a topologia usual.

Se determinada questao pedir para usar uma certa caracterizagao
de alguma propriedade topoldgica, vocé deve usar a
caracterizacao que foi solicitada. Caso contrario, podera
usar a caracterizagdo/definicdo que julgar mais conveniente.

Questao 1 (2,0 pontos): Seja (X, 7) um espaco topologico. Sabemos que
Y C X é conexo se, e somente se, toda funcao continua de Y no espaco

discreto {0, 1} ¢ necessariamente constante.
Use essa caracterizacao de conexidade para mostrar que se ¢ C
2 (X) é uma familia de conjuntos conexos com (€ # ), entdo C = | J €

¢ conexo.

Questao 2 (2,0 pontos): Mostre que os conjuntos compactos de um espaco
de Hausdorff sao sempre fechados.

Questao 3 (2,0 pontos): Seja X um espago topoldgico localmente conexo por
caminhos. Dado um ponto x € X qualquer, denote por C', a componente
conexa que contém x. E por D,, a componente conexa por caminhos que

contém x. Mostre que
1. C, é aberto.
2. C, é conexo por caminhos.

3. C,=D,.




Questao 4 (2,0 pontos): Um espago topoldgico Z ¢é conexo se, e somente se,
os unicos conjuntos clopen sao () e o proprio Z.

Utilizando essa caracterizacao de conexidade, mostre que se
f: X — Y é uma funcao continua entre espacos topologicos, e se C' C X
¢ conexo, entao f(C) C'Y ¢é conexo.

Questao 5 (2,0 pontos): Considere a fungao continua e injetiva

f:{0,2}" = [0,1]
o0 T,
|_> -

A imagem de f é o conjunto de cantor C' C [0, 1], munido da topologia

induzida da topologia usual de [0, 1]. Mostre que existe um homeomorfismo
entre C'e C' x C.
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Atencao: Sempre explique como vocé sabe que determinado conjunto
é aberto, ou determinada funcao é continua, e em qual topologia.

Quando a topologia nao é mencionada, é a topologia usual.

Se determinada questao pedir para usar uma certa caracterizagao
de alguma propriedade topoldgica, vocé deve usar a
caracterizacao que foi solicitada. Caso contrario, podera
usar a caracterizagdo/definicdo que julgar mais conveniente.

Questao 1 (2,0 pontos): Seja (X, 7) um espaco topologico. Sabemos que
Y C X é conexo se, e somente se, toda funcao continua de Y no espaco

discreto {0, 1} ¢ necessariamente constante.
Use essa caracterizacao de conexidade para mostrar que se ¢ C
2 (X) é uma familia de conjuntos conexos com (€ # ), entdo C = | J €

¢ conexo.

Questao 2 (2,0 pontos): Mostre que os conjuntos compactos de um espaco
de Hausdorff sao sempre fechados.

Questao 3 (2,0 pontos): Seja X um espago topoldgico localmente conexo por
caminhos. Dado um ponto x € X qualquer, denote por C', a componente
conexa que contém x. E por D,, a componente conexa por caminhos que

contém x. Mostre que
1. C, é aberto.
2. C, é conexo por caminhos.

3. C,=D,.




Questao 4 (2,0 pontos): Um espago topoldgico Z ¢é conexo se, e somente se,

os unicos conjuntos clopen sao () e o proprio Z.

Utilizando essa caracterizacao de conexidade, mostre que se
f: X — Y é uma funcao continua entre espacos topologicos, e se C' C X
¢ conexo, entao f(C) C'Y ¢é conexo.

Questao 5 (2,0 pontos): Considere a fungao continua e injetiva

f:{0,2}" = [0,1]
o0 T,
|_> -

A imagem de f é o conjunto de cantor C' C [0, 1], munido da topologia
induzida da topologia usual de [0, 1]. Mostre que existe um homeomorfismo

entre C' e C' x C.
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Atencao: Sempre explique como vocé sabe que determinado conjunto
é aberto, ou determinada funcao é continua, e em qual topologia.

Quando a topologia nao é mencionada, é a topologia usual.

Se determinada questao pedir para usar uma certa caracterizagao
de alguma propriedade topoldgica, vocé deve usar a
caracterizacao que foi solicitada. Caso contrario, podera
usar a caracterizagdo/definicdo que julgar mais conveniente.

Questao 1 (2,0 pontos): Seja (X, 7) um espaco topologico. Sabemos que
Y C X é conexo se, e somente se, toda funcao continua de Y no espaco

discreto {0, 1} ¢ necessariamente constante.
Use essa caracterizacao de conexidade para mostrar que se ¢ C
2 (X) é uma familia de conjuntos conexos com (€ # ), entdo C = | J €

¢ conexo.

Questao 2 (2,0 pontos): Mostre que os conjuntos compactos de um espaco
de Hausdorff sao sempre fechados.

Questao 3 (2,0 pontos): Seja X um espago topoldgico localmente conexo por
caminhos. Dado um ponto x € X qualquer, denote por C', a componente
conexa que contém x. E por D,, a componente conexa por caminhos que

contém x. Mostre que
1. C, é aberto.
2. C, é conexo por caminhos.

3. C,=D,.




Questao 4 (2,0 pontos): Um espago topoldgico Z ¢é conexo se, e somente se,
os unicos conjuntos clopen sao () e o proprio Z.

Utilizando essa caracterizacao de conexidade, mostre que se
f: X — Y é uma funcao continua entre espacos topologicos, e se C' C X
¢ conexo, entao f(C) C'Y ¢é conexo.

Questao 5 (2,0 pontos): Considere a fungao continua e injetiva

f:{0,2}" = [0,1]
o0 T,
H -

A imagem de f é o conjunto de cantor C' C [0, 1], munido da topologia

induzida da topologia usual de [0, 1]. Mostre que existe um homeomorfismo
entre C'e C' x C.

FEI 0 Novo 0 QUE BOM, %
CONCEITQ EM ACHOU? ADOREil Né’; E
TRANSPARENCiA! | | ] 3
d £
3

*

&

A

VOU ME JOGAR E POR QUE VOCE PORQUE FOi
DENTRO DA AREA E ACHA QUE O juiz SUGESTAO
CAVAR UM PENALTIl VAi ACEITAR?

\

/

DELE!
\

Alexandre Beck 313319




